

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 715/90 van de Raad van 5 maart 1990 inzake de regeling voor landbouwprodukten en bepaalde door verwerking van landbouwprodukten verkregen goederen, van oorsprong uit de ACS-Staten of uit de landen en gebieden overzee (LGO)

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 84 van 30 maart 1990)

Bladzijde 89, artikel 14, lid 3:

a) eerste streepje:

- voor „meel”, invoegen: „wortels”,
- in plaats van: „ex 7014 90 11”
lezen: „ex 0714 90 11”,
- in plaats van: „ex 7014 90 19”
lezen: „ex 0714 90 19”;

b) tweede streepje:

- in plaats van: „ex 0714 10 91”
- lezen: „0714 10 91”.

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2689/90 van de Commissie van 19 september 1990 houdende uitvoeringsbepalingen voor de produktiesteunregeling voor sommige graansoorten

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 256 van 20 september 1990)

Bladzijde 16, artikel 4, lid 2, tweede streepje, in fine het volgende toevoegen:
„en, indien mogelijk”.

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2873/90 van de Commissie van 4 oktober 1990 tot vaststelling van de restituties bij uitvoer voor granen en meel, gries en griesmeel van tarwe of van rogge

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 275 van 5 oktober 1990)

Op bladzijde 25, artikel 1, wordt het volgende lid 2 toegevoegd:

- „2. Er werd geen restitutie voor uitvoer naar Portugal vastgesteld.”.